# 捐赠48块名贵手表

FIFA迈出反腐重要·

在正式宣布 对布拉特和普拉蒂尼两 位足坛大佬进行立案调查 之后,不到两天时间,国际足联 道德委员会再出重拳,决定捐赠 "来路不明"的48块名贵手表,以示门 户清白。外界分析认为,道德委员会不 惜将家丑大白于天下,足见反腐决心。

在此之前,道德委员会已经弹劾了布 拉特和普拉蒂尼,在国际足联内部产生"八 级地震"。如今,道德委员会的一份调查报 告,又让部分涉案的国际足联高管胆战心 惊。据悉,这份调查报告公布了48块名贵手 表的来龙去脉,但并没有透露是哪些国际足联 官员收取了贿赂。"这些名贵手表是在2014年 巴西世界杯前举行的第64届国际足联大会 上,由巴西足协赠送给一些足协官员的,其中 包括国际足联执委委员和一些国家的足协主 席,都收到了手表。"道德委员会的报告称, 收受手表的行为违反了国际足联道德章 程,因而要求这些官员返还礼物。

道德委员会的调查还发现,最初巴西 足协准备赠送给国际足联官员的是65 块手表,而不是48块,不过,一些官员 当时并没有接受这份贿赂。据悉, 这些手表价值昂贵,属于全球顶 尖级的瑞士名表。按照市 场价格,每一块手表价 值约合人民币15

16万元。

"在对整件事情进 行了彻底调查之后,道德 委员会找到了足够的证据,并 明确知道了手表的下落。"在今年 早些时候,道德委员会在确认了这 些手表是不符合(国际足联道德章程) 规定的礼物之后,要求国际足联涉案委 员交出这些礼品。"如果你们返还的话,我 们将不予追究。"

由于布拉特和普拉蒂尼纷纷被审查,国 际足联内部早已人心惶惶,风声鹤唳。因此, 在道德委员会向所有涉案委员发出警告之 后,全部48块手表均被找了回来。

而现在,道德委员会主席团经过讨论,决 定把这些昂贵的手表全部赠送给巴西一家慈 善机构。"我们准备向巴西NGO街头足球捐赠 这些手表。我们认为,所有这些手表应该用 于国际非营利机构的发展,相信巴西街头足 球组织能够通过拍卖手表,得到一笔资金, 以帮助巴西足球的发展。"

作为监督机构,国际足联道德委员会 的任务就是监督和处理这个世界足球管 理中枢可能出现的腐败行为。到现在 为止,所有与国际足联有关的腐败 处罚均与道德委员会密切相关。 负责这一机构的主席、瑞士律 师考奈尔更是主导了对 布拉特和普拉蒂尼 的审查。 木木



万到

### 上次减刑后又获6次表扬

## -民再被减刑1年



在中国足球反腐扫黑风暴中落马 的中国足协原副主席杨一民,因在服刑 期间表现良好,前天再获减刑1年。经 两次减刑,杨一民的刑期将至2018年 11月21日止

曾担任国家体育总局足球运动管 理中心副主任的杨一民,2012年2月因 受贿罪被辽宁省铁岭市中级人民法院 判处有期徒刑10年6个月,并处没收 个人财产20万元。判决后,杨一民转 入位于河北的燕城监狱服刑。

这是杨一民第二次因认罪服法、表 现良好获减刑,上一次是2013年12月, 被减刑8个月。

今年,燕城监狱再次提出,杨一 民在服刑期间,认罪悔罪,遵守监规 纪律,积极参加思想、文化、技术学 习和劳动,上次减刑后又获表扬6 次,确有悔改表现,建议减刑

北京市二中院本月初依法组成合 议庭,合议庭查明杨一民在刑罚执行期 间,能认罪悔罪,接受教育改造,确有悔 改表现,符合法定减刑条件,可予减刑。 最终裁定减去其有期徒刑一年(减刑后 应执行的刑期自2010年1月22日至 2018年11月21日)。

据《新民晚报》

#### ■相关链接

#### 多名足协原高官仍在服刑

谢亚龙 2012年6月,中国足协原 副主席谢亚龙因受贿罪,被辽宁丹东中 级人民法院判处有期徒刑10年6个月, 并处没收个人财产20万元。今年1月, 谢亚龙被减刑1年

南勇 2012年6月,中国足协原副 主席南勇因受贿罪,被铁岭中院判处有 期徒刑10年6个月,并处没收个人财产 20万元。去年12月,南勇被减刑1年。

李冬生 2012年6月,原足管中心 技术部副主任李冬生因受贿罪和贪污 罪,被丹东中院判处有期徒刑9年,并处 没收个人财产10万元。

蔚少辉 2012年6月,原足管中心 开发部副主任蔚少辉因受贿罪,被丹东 中院判处有期徒刑10年6个月,并处没 收个人财产20万元。



请关注 微信公众号郑运动

#### 足协想让足球扎根 下"流浪"禁令

明年1月10日起 足球俱乐部禁止跨省市转让

26日,2015年度中国足球协 会注册工作培训班在陕西西安结 束了为期两天的会议。在会议 上,中国足协强调,职业俱乐部将 禁止跨省、跨市转让。

禁止跨省、跨市转让,就是 让职业俱乐部逐渐实现真正的 "属地化",不再像以前那样到处 迁徙。在此次培训班上,足协重 点提出,2016年1月10日前,职 业俱乐部的转让工作必须结 束。此后,职业俱乐部将禁止跨 省转让,而地市级协会注册的俱 乐部,也将禁止跨市转让。足协 希望实现足球俱乐部扎根,这也 就意味着中国足球俱乐部来回 转让的时代将终结。

据悉,足协之所以强制属地 化,是希望:第一,可以让俱乐部 投资人量力而行,在球员的薪资 结构上不搞军备竞赛;第二,可以 让俱乐部投资人考虑邀请更多的 股东加入,实现职业俱乐部真正 的股份制,不至于一家经营不善 而导致俱乐部无法继续生存;第 三,股份化又可以逐渐实现俱乐 部名称中性化。中国足协此次态 度非常坚决,表示一旦规定出台, 必须严格按照规定做事,如果有 人执意跨省转让或迁移,则中国 足协会坚决收回该俱乐部的中超 和中甲资格。

据了解,此前,中国足协曾组 织中超和中甲俱乐部代表,到日 本考察。在和日本足协、职业联 盟官员交流时,中方人士曾专门 询问日本如何处理俱乐部转让事 宜。日本足协人士对这个问题非 常不解,称俱乐部是一个城市文 化的一部分,属地化深入人心,不 可能发生转让事件。日本足协官 员强调,俱乐部只有在一个地区 扎根下来,才能真正做到稳定、健 康发展,否则就会影响到整个国 家的足球大局。这样的回答,得 到了在座的各中超、中甲俱乐部 代表的认同。

自从1994年职业化以来,在 过去21年的时间里,发生在中 国足球俱乐部身上的转让事件 接近200次。仅10年甲A、甲B 期间,发生的转让、迁移、解散、 破产等多达 127 次。同一支球 队,甚至出现过四易其主的情 况。这种过于频繁的转让和迁 移,让整个职业足球始终处于一 种动荡之中。 小息

#### **分类信息** 咨询电话:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 (东区)56568143

### 声明公告

河南恒基装饰工程有限公司 税务登记证证副本丢失,积号 41010227172224-0,声明作废。 ★登封市康乐医药连锁有限公 司瑞华大药房税务登记证税 号:410185197209089817 副本 遗失,声明作废。

★汪宪宏,郑房权证字第1401 225392 号房屋所有权证遗失,证号 1203090068,特此声明。 本人特此声明。如无异议,发证机关将予以补发。 ★本人赵慧馨(身份证号4128 7月 16 日的《出生医学证明》

起7日内回公司办理相关手 续。逾期不办,后果自负。特

此通告送达

★ 郑 州 轩 臣 商 贸 有 限 公 司 遗 失

恒天重工股份有限公司 725100003258) 丢失声明作废。 关将予以补发

★河南钜城房地产 本 州 和 正 图 见 有 限 公 印 返 大 开 户 许 可 证,证 号 J49100318 78101,账 号 17020228092001 35367,开 户 行:工 商 银 行 中 原 路 支 行,声 明 作 废。 1401176433,房 屋 坐 落 于 郑 原路支行,声明作废。 造失声明 遗失声明 演失声明 河南省黄河岸边乳业有限公司 单元 25 层 2501 号,不慎遗失, 营业执照正副本(注册号:410 特此声明。如无异议,发证机